

日前突受重伤的河南建业队队长、洛阳籍球星 陆峰通过本报表态

“请洛阳父老放心， 我必定重返赛场”

□记者 程奇 山军伟

“陆峰骨折”，这两天成为各大媒体体育板块的焦点事件。一时间，各种传闻铺天盖地：有人说陆峰将退役，有人说他将转行当助理教练……

昨日，这名从洛阳走出的足坛骁将接受本报记者电话采访时主动辟谣：这次伤得不轻，但我暂不考虑做助理教练，必定重返赛场，争取和建业队一同早日重返中超。



虽然身受重伤，但陆峰冷静面对，
希望早日重返绿茵场 (资料图片)

【事件回放】陆峰突受重伤，退役谣言满天飞

14日，昆明海埂基地突传坏消息：当日下午，在河南建业队与武汉卓尔队的热身赛中，建业队队长陆峰在一次争球时左腿严重骨折，“小腿严重变形，骨头都露出来了”。

今年32岁的陆峰，是近年来洛阳走出的最知名的足球明星。他这些年伴随建业队几起几落，目前是建业队队长和

中场核心，还曾入选国奥队和国家队。

消息传出后，“陆峰骨折”迅速成为网上热词，甚至有人言之凿凿地称陆峰必将从此退役，也有人称陆峰将转行当助理教练。

陆峰的启蒙教练、河南男足前主教练王庆从专业角度分析说，昆明海埂冬训，是足球运动员为下赛季进行体能储

备的重要时期。陆峰此次之所以受伤，一是因为年龄比较大了，二是因为过度疲劳。

“陆峰个性很强，又是队长，当然要做表率，在训练中身先士卒。他过于任劳任怨，会导致肌肉、韧带疲劳，进而出现动作变形，最终导致重伤。”王庆说。

【家人牵挂】母亲做了两只白斩鸡，托人千里迢迢送到昆明

15日起，记者就开始联系河南建业俱乐部的工作人员，最终于昨日上午与目前正在昆明某医院接受治疗的陆峰取得联系。

此前，记者已与陆峰的家人取得联系。拨通陆峰的电话时，我们正在陆峰家楼下。听说我们要到他家采访，陆峰连忙在电话中说：“抱歉，我家里近期正乱呢！你们千万别去，我不希望家人为我担心。你们一去，老婆孩子会更担心我。”

好在陆峰的父亲陆鸿凯出面给我们作了解释。陆鸿凯原是洛阳矿山机器厂(中信重工机械股份有限公司的前

身)的职工。他说，这几天家里确实比较忙——自己正在照顾陆峰80多岁的外公；陆峰的爱人许阁1个多月前刚刚生下一对可爱的双胞胎，新妈妈和“大龙”“小龙”兄弟俩也需要照顾。

陆鸿凯说，15日，他从一个亲戚那里得知陆峰出事了，当时他的第一反应就是想立刻赶到昆明。“我做饭很好的，能给他做一些可口的饭菜，照顾他的生活。可是不行啊，他外公年纪大了，身边离不开人；他爱人、妈妈、岳母都在照顾孩子，实在走不开。”陆鸿凯无奈地摇摇头说，“不过陆峰很懂事，从小就特别‘皮实’，有什么事情都喜欢自己扛，不愿给

家人添一点麻烦。出事到现在，他没给我打过电话，就是怕家里人担心。”

得知儿子受伤，陆峰的母亲很担心，晚上睡觉都不踏实。听说一个亲戚要到昆明出差，她特地地下厨做了两只白斩鸡，托人家千里迢迢地给儿子送过去。

“我一直埋怨她，儿子现在接受专业治疗，能不能吃白斩鸡要听大夫的。可她就是不听，非要托人往昆明送。”陆鸿凯笑着说。

“母亲做的白斩鸡，我已经收到了，好感动啊！”在电话的另一头，陆峰已经感受到来自家庭的温暖。

【陆峰表态】必定重返赛场，感谢球迷支持

在随后的电话采访中，记者把各种消息告诉陆峰，其中包括建业俱乐部高层的表态。陆峰第一反应非常愕然：“什么？当助理教练？谁说的？”

不过，他很快就恢复冷静：“呵呵，现在网上谣言满天飞，俱乐部也是替我们球员考虑。我的伤虽然不轻，但没有网上传得那么邪乎。”

“事情发生得挺突然的。和金鑫相撞时，在身体腾空飞起的那一瞬间，我就清醒地知道：腿已经断了。”作为闯荡职业联赛10多年的“老江湖”，陆峰谈起受伤时的情景很淡然，“作为老球员，

场上受伤是常事，没啥大不了的。”

“现在伤口处还疼不疼？”记者问。

“不疼不疼，没事没事。”陆峰笑着说，“这两天，我就要转院到北京接受手术。一两个月以后，我就可以下地，慢慢进行各种恢复性训练。我身体素质很好，恢复的速度应该会超过很多人的想象。我现在暂不考虑当助理教练，今年是建业队争取重返中超的关键一年，请洛阳父老放心，我必定重返赛场！”

陆峰说，这两天，有不少洛阳足球界前辈和热心球迷通过电话和短信表

达关心和慰问。“洛阳足球界人士和古都球迷，始终是我坚定的支持力量。每次建业队比赛，不论主场还是客场，我都能看到很多洛阳球迷的身影，其中不少人还是老朋友。我要说：谢谢你们，感谢你们对我和建业队的支持和关注！你们一直是激励我克服困难、不断前进的力量！”

最后，陆峰希望通过本报表达对洛阳球迷的感谢，向家乡父老拜个早年。同时，他在电话中再三交代，希望大家暂时不要打扰他的家人，让他们安安静静地度过这段时间。

后续报道

血液酒精含量检测结果确认 涉事司机为醉驾

□记者 申利超 通讯员 潘华武

本报讯 16日，本报A09版刊发稿件，报道了信阳籍男子王某于14日晚酒后开车酣睡，醒后撞警车欲逃离的事情。昨日，记者从市交警支队事故大队了解到，经检测，王某每百毫升血液中含137.6毫克酒精，远远超过了醉驾标准。

据市交警支队事故大队二中队中队长王小波介绍，14日晚，经过呼吸式酒精测试仪检测，王某每百毫升血液中的酒精含量已超过100毫克。次日抽血检测结果出来后，交警最终确认王某醉驾。

王小波说，王某不仅将被吊销机动车驾驶证，而且将被追究刑事责任。他们下一步将对王某进行刑事立案。

面对来自各方的关爱， “感恩妈妈”表示 说得最多的 和最想说的， 都是谢谢

□记者 杨凤轩 实习生 刘晓宇

本报讯 九龄童小博患骨癌，其所在学校师生和其他爱心人士纷纷伸手相助。孩子的母亲在感动之余，愿捐献遗体回报社会。本报10日A14版刊发《大爱无以回报，我捐献自己遗体》一文后，不少读者纷纷拨打本报热线66778866，表示愿意帮助小博一家。

“小博一家虽遭遇不幸，但孩子很坚强，母亲很伟大，我想帮帮他们。”家住军民路的李女士称，她想捐款帮助小博一家渡过难关。

偃师读者董女士来电称，看了报道后，她对小博的病情很牵挂，想去看看孩子，同时愿意为小博一家提供力所能及的帮助。

此外，还有10余名爱心读者来电询问小博近况，并希望记者提供郭红莉的联系方式和银行账号，方便大家对他们进行帮助。

“小博和其他小病友很谈得来，但食欲一直不好，每次只能吃一点稀饭。”正在北京陪小博治病的郭红莉说，小博目前仍在进行化疗，病情比较稳定。

“这几天我说得最多的就是谢谢，最想说的也是谢谢，真的不知道该怎么报答大家。”郭红莉说，自小博患病后，他们一家就被社会各界浓浓的爱意包围着，她很感动。

亲爱的读者，若您想给这个知恩图报的家庭一些鼓励和帮助，可拨打13633891045与她联系。郭红莉的银行账号(工行)为6222021705005723625。